



ఓడిసిన అనంతరం చేతివేలి సిరా చూపుతున్న మహా గవర్నర్ విద్యాసాగరరావు, బీజేపీ నేత చెన్నమనేని వికాసరావు, మాజీ ఎంపీ జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ దంపతులు, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యనాయక్, బీఆర్ఎస్ వేములవాడ ఇన్ చార్జ్ చల్యే లక్ష్మీనరసింహారావు దంపతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చెన్నాడీ సుధాకర్ రావు-వీణ దంపతులు, జడ్పీ చైర్మన్ న్యాలకొండ అరుణ-రామవరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య కుటుంబ సభ్యులు

పోలింగ్ ప్రశాంతం



సిరిసిల్ల టౌన్: జిల్లా కేంద్రంలోని పోలింగ్ కేంద్రంలో బారులు తీరిన ఓటర్లు

జిల్లా వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసింది. ఉదయం 7 నుంచి 9 గంటల వరకు సిరిసిల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 7.23, వేములవాడ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 12.1 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. 11 గంటల నుంచి ఒంటి గంట వరకు సిరిసిల్లలో 48.19, వేములవాడలో 62.45 శాతం, 3 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో 69.58, వేములవాడ నియోజకవర్గంలో 71.28 శాతం నమోదైంది. మొత్తంగా సిరిసిల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 75.55, వేములవాడలో 74.49 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది.

లకు వచ్చి ఓటియడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందంటూ తమ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. వృద్ధుల కోసం కేంద్రాల వద్ద వీలైతే ఏర్పాటు చేశారు.

కఠినగర్ స్టాండ్ రూపం ఈవీఎంలు

పోలింగ్ ముగియగానే ఈవీఎంలను వేములవాడ జూనియర్ కళాశాల, సిరిసిల్లలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ఏర్పాటు చేసి డిస్టిబ్యూటర్ల సెంటర్లకు తరలించారు. కలెక్టర్ రామ్ గౌతమ్, ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఆధ్వర్యంలో అక్కడి నుంచి పోలీసు బందోబస్తు మద్దతు కఠినగర్ లోని ఎస్ఆర్ఆర్ కళాశాలలోని స్టాండ్ రూమ్లకు ప్రత్యేక బస్సులో తరలించారు.

తం గళ్లపల్లి మండలం జిల్లెల్ల, నేకళ్ల, తంగళ్లపల్లి, ఇందిరానగర్, గంభీరాపురం మండలం కేంద్రాలతోపాటు గోరంటాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ పరిశీలించారు. అలాగే తంగళ్లపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పోలింగ్ సరళిని సెన్ చైర్మన్ విశ్వాళ రామారావు, జడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ తుల ఉప పర్యవేక్షించారు.

మొరాయిందిన ఈవీఎంలు

వేములవాడ రూరల్ మండలం శాశ్వతాభివృద్ధి లోని 152 పోలింగ్ బూత్ లో కొద్దిసేపు ఈవీఎం మొరాయిచడంతో పోలింగ్ నిలిచిపోయింది. అనంతరం అధికారులు రిపేరు చేయడంతో మళ్లీ పోలింగ్ ప్రారంభమైంది. చంద్రుల్ల మండలం ముగ్గుల్లలోని 111వ బూత్ ఈవీఎం మొరాయిం చగా, 40వ మైదానం పోలింగ్ నిలిచిపోయింది. అలాగే కట్టలింగంపేటలోని 101వ బూత్ లో ఈవీఎం సుమారు గంటన్నరపాటు మొరాయిం చింది. ఎంతకీ సరికాకపోవడంతో కొత్త ఈవీఎం ను తీసుకువచ్చారు. వీరప్పల్లి మండలం వనపల్లి లో ఈవీఎం మొరాయిచడంతో 20వ మైదానం పోలింగ్ ఆలస్యంగా ప్రారంభమైంది.

ఓడిసిన ప్రముఖులు

వేములవాడ/సిరిసిల్ల టౌన్/ సిరిసిల్ల రూరల్/

లోక్ సభ పోరు ఆఖరి అంకం సమాప్తమైంది. సోమవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా జరిగిన పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సమస్యలేక ప్రాంతాల్లో జిల్లా యంత్రాంగం పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవడంతో అపొంభనీయ ఘటనలు అదుగలేదు. ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 8 గంటల వరకు పోలింగ్ కొనసాగింది. వేసవి కాలం కావడంతో ఈ సారి ఎన్నికల కమిషన్ ఒక గంట సమయాన్ని పొడిగించింది. ఉదయం మండకోడిగా సాగిన పోలింగ్ మధ్యాహ్నం తర్వాత ఒక్కసారిగా పెద్దసంఖ్యలో ఓటర్లు రావడంతో కేంద్రాల వద్ద రద్దీ ఏర్పడింది. సిరిసిల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 75.55, వేములవాడలో 74.49 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది.

- రాజన్మ, సిరిసిల్ల, మే 13 (సమస్య తెలంగాణ)



బోయినపల్లి: మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్, పాల్వ శ్రీణులతో కలిసి కొడుకుపాకలో పోలింగ్ కేంద్రానికి ఓటిసేందుకు వెళ్తున్న మాజీ ఎంపీ జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్



గంభీరాపురం: ఓటుహక్కు వినియోగించుకున్న అనంతరం చేతివేలి సిరా చూపుతున్న కొండూరి రవీంద్రరావు, నాయకులు



దుడ్రంగి: పోలింగ్ బూత్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్



ముస్తాబాద్: ఓటిసే సిరా చూపిస్తున్న విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి చైర్మన్ తన్నీరు రంగారావు కుటుంబ సభ్యులు



కలెక్టరేట్: ఓటుహక్కు వినియోగించుకున్న అనంతరం సిరా చూపిస్తున్న కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి దంపతులు, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమ్

అనుభవం కోసం జడ్పీటీసీ మ్యాజుల రవి, శాశ్వతాభివృద్ధి లోని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి ఓటిసారు. వీరప్పల్లి మండలం బాపినిగనాయకంపాకలో జడ్పీటీసీ గుగులోత్ కళాపతి, మద్దిపల్లిపాకలో ఎంపీపీ మాలో త్ భూల, తంగళ్లపల్లి మండలం కన్నకట్టూర్ లో సెన్ చైర్మన్ విశ్వాళ రామారావు, తంగళ్లపల్లిలో ఎంపీపీ పడిగిల మానస-రాజు దంపతులు, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ పరిషత్ లోని పెద్దూరులో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత ఓటి సర్పంచ్ రావు దంపతులు, కొరట్లపేటలో సవతేజ్ ఇన్స్ట్రక్టర్ల సంఘ చైర్మన్ గండ్ర యాద గిరావు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. కొనరాపురం మండలం నాగారంలో మాజీ జడ్పీ టీసీలు చెన్నమనేని శ్రీకమార్, పల్లం అన్నపూర్ణ కుటుంబ సభ్యులు, రుద్రంగిలో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్లో విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి చైర్మన్ రంగారావు కుటుంబ సభ్యులు ఓటిసారు.



ముస్తాబాద్: మోహినికుంటలో ఓటిసేందుకు వీలైతే వచ్చున్న వృద్ధురాలు

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
RECRUITMENT
* Pen, Pencil Company, Educated, Unemployed Girls/Boys, Male/Female, House Wife Earn 24500-64500 Packing Work at Home 9034548725, 9728230253 NT-3277

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖచ్చితంగా వివరాలను పంపించి పాతకులకు నూతనం చేయాలి. ప్రకటనలలో వెబ్ సైటు లేదా వేబ్ సైటును క్లిక్ చేయడం వల్ల నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు పాతకులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలి.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్ ప్రకటన ఇవ్వడం
4 లైన్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ పోజిట్ లిన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్పాస్ కలదు ప్రకటన విధానం... GST 5% వర్తింతును
Cell: 91827 77571 91827 77194



ఓడిసిన అనంతరం చేతివేలి సిరా చూపుతున్న సెన్ చైర్మన్ విశ్వాళ రామారావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ రామవరెడ్డి మాధవి దంపతులు, జిందం కళ, గంభీరాపురం జడ్పీటీసీ విజయ దంపతులు, ఎంపీపీ వంగ కరుణ దంపతులు, తంగళ్లపల్లి ఎంపీపీ మానస దంపతులు



సిరిసిల్ల మున్సిపల్ పేడూరులో ఓటిసే సిరా చూపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత ఓటి సర్పంచ్ రావు దంపతులు, నాయకులు



వేములవాడ రూరల్: నాంపెల్లిలోని పోలింగ్ కేంద్రంలో బారులు తీరిన ఓటర్లు



వీరప్పల్లి: ఓటు వేసేందుకు మండల కేంద్రంలోని పోలింగ్ బూత్ లో క్యూ నిల్చున్న మహిళలు



బోయినపల్లి: కోరెంట్ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న చెన్నాడీ తోడి కోడళ్లు



వేములవాడ: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు చేరుకుంటున్న పోలింగ్ సిబ్బంది



జమ్మూశ్శీర్ వద్ద వేములవాడలో ఓటిసేన శ్రీభా



సిరా చూపిస్తున్న నవతేజ్ ఇన్స్ట్రక్టర్ నిరిసిల్ల టౌన్: జిల్లా కేంద్రంలోని పోలింగ్ కేంద్రంలో బారులు తీరిన ఓటర్లు



దుడ్రంగి: మండల కేంద్రంలో ఓటు వేసేందుకు బారులు తీరిన ఓటర్లు



వేములవాడ: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు చేరుకుంటున్న పోలింగ్ సిబ్బంది



వేములవాడ: ఓటుహక్కు వినియోగించుకున్న కర్ణూలు జిల్లా అదనపు జూనియర్ సినిల్ న్యాయమూర్తి గడ్డం వందన, మహిళా న్యాయవాది ఉపాధ్యాయుల కరుణశ్రీ

వృద్ధులపై కోత దాడి
కోనరాపురం, మే 13: మామిడిపల్లి గ్రామంలో సోమవారం కోత దాడి చేయడంతో ఓ వృద్ధురాలు గాయపడింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే... గ్రామానికి చెందిన లోకర్షి రాజువారి ఇంటి బయట మామిడిపండు తింటున్నది. ఈ క్రమంలో అక్కడి ఉన్న కోతి మామిడిపండు కోసం దాడికి పాల్పడింది. వృద్ధురాలికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే వేములవాడ ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. కోతులు ఇంట్లోకి చొరబడి తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాయని, వాటి బారినుంచి రక్షించాలని గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు.

చేపల వేటకెళ్ల.. నీట మునిగి
● యువకుడి మృతి ● గొల్లపల్లిలో విషాదం
ఎల్లారెడ్డిపేట, మే 13: గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన అల కుంట రాజు (30) చేపల వేటకు వెళ్లి మృతి చెందిన ఘటన సోమవారం తెలుగుచూసింది. స్థానికులు అందించిన వివరాల ప్రకారం.. అలకుంట రాజు గ్రామానికి చెందిన శేఖర్ తో కలిసి గొల్లపల్లి శివారులోని గంగమ్మకుంట వద్ద వలతో అదివారం చేపలు పడుతుండగా ప్రమాదవ శాస్త్ర సోదంతో మునిగిపోయాడు. ఎంత సేపటికీ బయటకు రాకపోవడంతో భయపడతే శేఖర్ తమ బంధువులకు సమాచారం ఇచ్చాడు. రాత్రుగా గాలిచివా మృతదేహం లభ్యం కాలేదు. తిరిగి ఉదయం మరోమారు గాలిచివా మృతదేహం లభ్యమైంది. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు.

పోటెత్తిన భక్తజనం
వేసవి సెలవులను పురస్కరించుకుని వేములవాడ శ్రీ పార్వతి రాజారాజేశ్వర స్వామివారి ఆలయం సోమవారం భక్తులతో రద్దీగా కనిపించింది. వేకువజాము నుంచే భక్తులు పవిత్ర దర్భంగుండంలో స్నానాలు ఆచరించి కోడిమొక్కు తీర్చుకున్నారు. వివిధ ఆర్థిక సేవల ద్వారా రాజు స్తుకు సుమారు రూ. 14 లక్షల ఆదాయం సమకూరిందని, స్వామివారిని 20వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకున్నారని ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు.
- వేములవాడ టౌన్, మే 13



స్వామివారి కోడిమొక్కు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు

బైకె అడుపుతప్ప.. ఒకరి మృతి
ముస్తాబాద్, మే 13: తుర్పు పల్లికి చెందిన అంకని భూమి య్య (56) వ్యవసాయ పొలం వద్దకు టీవీఎస్ ఎక్స్ ప్లెడ్ వెళ్తే స్పందగా, గ్రామ శివారులో అడుపుతప్పి కిందపడ్డాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన భూమి య్యను లిక్విడ్ కోసం దవాఖానకు తరలించేలోగా మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ శేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు.